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На карте, которую нарисовал Дж.Р.Р.Толкин в своей книге «Властелин Колец», есть такое интересное место, называемое «Мордор», или по-другому - «Чёрная Земля». При внимательном рассмотрении контуров горных хребтов и кряжей, опоясывающих эту фантастическую страну, можно уловить изображение заглавной буквы «Е», как бы переходящее в строчный вариант её написания – «е». Такое ощущение, будто две буквы «Е» (заглавная и строчная) нанизаны друг на друга. 

В современном русском Алфавите буква «Е» стоит под номером 6. Её утвердившееся название – «Е» в рамках исследования с применением буквенно-числового Кода русского Алфавита также обретает числовое значение 6. Опираясь на числовые соответствия буквы «Е»/6 и её исчисленного названия «Е»/6 можно сказать, что за двойным её символическим изображением, увиденным на карте, стоит импульсная (временная) цифра «66». Она получена графическим соединением двух цифровых символов – «шестёрок» (66). Таким образом, увиденное под иным углом зрения изображение контуров горных хребтов на карте, придуманной Толкином, натолкнуло меня мысль о двойном изображении буквы «Е», а приложение к увиденным буквам Кода русского Алфавита уже вывело на цифру «66». 
Далее проведём небольшое исследование в рамках Универсального Метода с целью подкрепить мысль о том, что в рамках создаваемой новой концепции теории всеобщих связей ничего случайно не происходит. Следовательно, факт обнаружения схожести изображения буквы «Е» с контурами горных хребтов, нарисованных на карте выдуманной страны, должен поддаваться разумному объяснению. 
Вначале рассмотрим модель целостного типа, построенную на основе буквы «Е». Такого рода модели состоят из двух основных частей – плотной и эфирной, по типу кварц-эфирной клетки, в которой присутствуют два ядра различной плотности, связанные между собой энергетически. Исследуемая нами модель будет состоять из двух основных частей – самой буквы «Е» (плотное ядро) и её утвердившегося названия - «Е» (мягкое, эфирное ядро). В данном случае цифровая основа модели будет выражаться формулой: «6+6=12». Потому что числовой 6 эквивалент, присущий букве «Е», мы соединили с итоговым числом её исчисленного названия - «Е»/6. 
(«Е»/6 + «Е»/6) = (12)

Исходя из цифровой основы, присущей нашей модели, определим значения трёх основных параметров модели - «первичного», «вторичного» и «структурного» итоговых чисел (ПИЧ, ВИЧ и СИЧ). Подробно о том, как определить три основных параметра, изложено в работе «АЗ-ы Единого Кода» (ссылка - http://www.logos-z.ru/1/3/01.htm).
В результате у нас на первичном уровне исчисления получается итоговое число модели равное 12: (6+6=12). Это будет значение параметра, называемого «первичным итоговым числом» (сокращённо – ПИЧ). 
Значение второго параметра - «вторичного» итогового числа (ВИЧ) определяется исчислением названия первичного итогового числа. Значение первичного итогового числа равно 12, поэтому исчисление его названия даёт нам число 108: «Двенадцать»/108.
Значение третьего параметра - «структурного» итогового числа (сокращённо – СИЧ) мы определяем сложением числовых значений исчисленных названий структурных частей модели. Числовые значения структурных частей модели у нас одинаковые, каждая из них соответствует числу 6. Следовательно, мы складываем два исчисленных названия числа 6: (6) «Шесть/99 и (6) «Шесть»/99: (СИЧ => 99+99=198). 
Таким образом, сумма значений трёх основных параметров ПИЧ, ВИЧ и СИЧ для исчисляемой нами модели будет выражаться числом 318.
(«Е/6 + Е/6» = ПИЧ/12 + ВИЧ/108 + СИЧ/198) = (318)

Чем примечательно число 318? Пытаясь ответить на этот вопрос, обратимся вначале к таблице, в которую вписаны результаты поэтапной трансформации семи исходных цифровых символов (от 0  до 7) цифрового Алфавита. Отметим, что первый символ (0) используется для обозначения отсутствия числа. Остальные 6 символов используются для обозначения шести чисел от 1 до 7. 

В этой необычной таблице горизонтальные ряды цифр обозначают числа, полученные поэтапным исчислением названий вновь образующихся итоговых чисел, начиная от каждого из семи исходных цифровых символов: 0,1,2,3,4,5,6. То есть для каждого из семи цифровых символов мы начинаем исчисление, отталкиваясь от их названий: Нуль, Один, Два и т.д. Затем полученные итоговые числа их исчисленных названий вновь исчисляем, и так далее, до тех пор, пока на определённом этапе исчисления у нас не появится итоговое число 284.  

Чем примечательно число 284? Особенность этого числа заключается в том, что после него начинается бесконечный цикл семи постоянно повторяющихся чисел. То есть, каждый раз, начиная с числа 284, после 7-го на 8-й шаг исчисления мы вновь и вновь возвращаемся к начальному числу цикла, и так может продолжаться до бесконечности. Можно сказать, что число 284 является входом в некое кольцо вечности, из которого вырваться уже невозможно.  
[284] => (336 => 313 => 230 => 189 => 319 => 249 => 239) => [284]
Тем не менее, анализ произведённых расчётов показывает, не все цепочки, зарождающиеся от семи исходных цифровых символов, замыкаются на одно и то же злополучное число 284. Оказывается, что цифровой символ «6» (Шесть) в этой «семёрке» символов занимает чисто свою обособленную позицию, и на пути исходящей от него цепочки итоговых чисел число 284 не встречается. Однако, пройдя от стадии восприятия цифрового символа «6» шесть последовательных шагов исчисления, мы на седьмом шаге упрёмся в другое циклическое число – 240, от которого включается новый бесконечный цикл, но уже для двух постоянно повторяющихся чисел. Анализ показывает, что этот цикл двух чисел (240 и 144) принадлежит только одной цепочке, которая исходит от символа «6».  
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Отметим, что число 318, которое ранее мы получили исчислением модели, построенной на основе буквы «Е», характеризует 6-й по счёту этап трансформации исходного цифрового символа «6». 
(«Е/6 + Е/6» = ПИЧ/12 + ВИЧ/108 + СИЧ/198) = (318)

1). «6» (изображение)

2). [6] => «Шесть»/99 = (99)

3). [99] => «Девяносто девять»/228 = (228)

4). [228] => «Двести двадцать восемь»/236 = (236) 
5). [236] => «Двести тридцать шесть»/288 = (288)

6). [288] => «Двести восемьдесят восемь»/318 = (318)
Далее от числа 318, название которое даёт первичное итоговое число 240, начинается бесконечный цикл 2-х постоянно повторяющихся чисел – 240 и 144: 
[318] => («Триста»/88 + «Восемнадцать»/152) = (240) 

[240] => («Двести»/63 + «Сорок»/81) = (144) 
[144] => («Сто»/55 + «Сорок»/81 + «Четыре»/104) = (240)  
Обратим внимание, что число 288, которое в цепочке итоговых чисел, исходящей от символа «6», предшествует числу 318, можно записать в виде формулы, представляющей собой сумму двух квадратов числа 12: 
288 = (12х12)+(12х12) = (144+144) 

Но в формулах двух последующих чисел, образующих цикл постоянно повторяющихся чисел, также можно обнаружить число 12: 
240 = (12+12) х 10

144 = (12х12)

Чтобы попасть из пятой строки таблицы на седьмую строку, которая содержит результаты поэтапной трансформация цифрового символа «7», в точку, от которой повторно возобновляется 7-мишаговый цикл числа 284, необходимо, в образном смысле – перепрыгнуть «чёрную полосу» злополучной шестой строки. При этом отметим, что к числу 284 мы приходим на 13-м этапе трансформации цифрового символа «5». На этом же этапе заканчивается первый 8-мишаговый цикл числа 284, идущий от цифрового символа «7». Получается, что число 284 первого цикла, зародившееся на 5-й строке, становится точно напротив числа 284 второго цикла, зародившегося на 7-й строке. По-другому можно сказать, что начало 1-го цикла (284), исходящего из цифрового символа «5», соотносится с началом 2-го цикла (284), исходящего из цифрового символа «7». Между ними проходит 6-я строка, рождающая на 7-м этапе свой собственный 2-хшаговый цикл.   
Чтобы включиться в осмысление представленной выше информации, рассмотрим понятие, вытекающее из названия и описания таблицы - «Поэтапная трансформация чисел натурального ряда». Оно при исчислении даёт итоговое число 660. 

«Поэтапная трансформация чисел натурального ряда» = (660)

В изображении числа 660 мы видим две «шестёрки» (66) и «ноль» (0). То есть, снова фигурирует «шестёрка» (6), которая в представленной выше таблице указывает на 6-й по счёту ряд, и на 6-й по счёту шаг исчисления (этап трансформации). В указанной точке мы видим изображение числа 318, после которого включается бесконечный цикл двух чисел 240 и 144. Если взглянуть на печатную цифру «660» с позиции сверху, то мы увидим цифру «099», которая обозначает число 99, а оно принадлежит исчисленному названию цифрового знака и числа 6: «Шесть»/99.

Кратко затронем число 284, с которого начинается цикл семи постоянно меняющихся чисел. Число это на глубинном уровне хранит в себе информацию о некой «контрольной» точке, которая была пройдена в реальном времени 20 августа 2000 года. Возможно, что после прохода этой точки внутри коллективного сознания человечества завершился очередной этап его развития, и началась подготовка к его переходу на более совершенный уровень функционирования. На это указывает ряд исчисленных понятий, сведённых к равенству в итоговом числе 284:

284 = Двадцатого августа нулевого года = Нового тысячелетия = Лето «двадцать восьмого» года = Момент «Сотворения Мира» = Послепотопный Период = Место небесного сражения = Сраженье темноты и дня = Всплеск людской агрессии = …

 Кроме того, в пределы итогового числа 284 можно вместить 7 исчисленных русифицированных названий буквенных знаков английского алфавита (M и CMXCIX). Те же буквенные знаки в латинском алфавите используются в системе «римских» цифр. Для нас важно, что с их помощью можно записать два числа – 1000 (М) и 999 (CMXCIX). В итоге у нас получается число 1999, которое характеризует отрезок времени, протяжённостью в 1999 лет.
[M + CMXCIX] => (ЭМ/45 + СИ/29 + ЭМ/45 + ЭКС/62 + СИ/29 + АЙ/12 + ЭКС/62) = (284)

Если отсчитать от начала нашей эры ровно 1999 лет, то мы окажемся на рубеже 2-3 тысячелетий нашей эры. Потому что официальной датой начала нового тысячелетия считается дата «1 января 2000 года» (1.01.00). При таком условии завершение отрезка времени в 1999 лет будет означать, что мы вошли в пространство 2000-го года.  
Внутри пространства 2000-го года есть некая «контрольная» точка, которая обозначилась только в процессе осмысления характеристик моментов начала двух весьма заметных событий. Оказалось, что начало каждого из них отстоит на одинаковом расстоянии по обе стороны от точки, пройденной в ночь с 19-го на 20-е августа, в 1 час 20 минут. Это взрыв на атомоходе «Курск» в 11.32 12.8.2000г. и пожар на Останкинской телебашне в 15.08 27.8.00г. Исходя из этого, можно предположить, что пройденную нами точку, можно характеризовать для нас как «поворотную».  
Та же дата «20.8.00», внутри которой нам удалось высветить «поворотную» точку, каким-то невероятным образом оказалась вписанной в сюжет фантастической повести Михаила Булгакова «Роковые Яйца». Последняя – 12-я глава этой повести так и начинается словами: «В ночь с 19-го на 20-е августа 28-го года…» Правда в повести идёт речь о «28-м» годе. Но если это считать своеобразной шифровкой характеристики года, то цифра «28» может указывать и на 8-й год во 2-м десятке лет 2-й половины 8-й тысячи лет Древнерусской Эры, что соотносится примерно с 2010 годом нашей эры. Потому что разница в точках отсчё1та двух Эр (нашей – Христианской и Древнерусской) составляет примерно 5508 лет.
В представленном выше информационном блоке с базовым числом 284 мы обнаружим ряд равнозначных в числовом отношении исчисленных понятий, которые нам предстоит осмыслить в правильном свете.
284 = («Единица»/71 + «Единица»/71 + «Единица»/71 + «Единица»/71 => «1+1+1+1=4») = («Тринадцать»/142 + «Тринадцать»/142 => «13+13=26») = («Двадцать пять»/185 + «Шесть»/99 => «25+6=31») = Область, создающая мир = Мир проявленной материи = Линии, созданные Природой = Это сущность Жизни = Знаки Единой Транскрипции (ЗЕТ) = Фонографический текст = Содержание мыслеформы = Содержащее смысл текста = Таинственное значение слов = Логическая аналогия слова = («Мьагкий знак»>+<«Твьордый знак») = Гематрические Аналоги Чисел (ГАЧ) = Конечное множество знаков = Система русских чисел = (Единицы + Десятки + Сотни) = Психоактивный словарь = Энергия помощи Зигцара = Бесценная Информация (БИ) = Бескорыстная Любовь = Ветки условностей связи = «Подгонка шила под воротник» = Синхронизация ритмов = Взаимное обогащение знаниями = (Мысли + Чувства + Действия) = Четырёхконечная звезда = Духовная планета-звезда Зафира = …

Теперь кратко рассмотрим число 318, которое связано с началом цикла двух постоянно сменяющих друг друга чисел (240 и 144) в шестой строке нашей таблицы. Оно характерно тем, что в его пределы можно вместить ряд исчисленных понятий, осмысление которых формирует новое – более глубокое понимание происходящих перемен. 
318 = Та самая «поворотная» точка = (Нулевой > + < Двухтысячный) = Однотысячелетний цикл (1000) = Двухтысячелетний цикл (2000) = Пятьсот тысяч лет = Трудноразрешимая проблема = Механизм частотной аритмии = Фокус моего внутреннего «Я» = Пластичная реальность = Система Общественного Разума = Идущий по прямому пути = Иисус-Христос Майтрейя = Гравилёт внеземной цивилизации = Потомки цивилизации Атлантов = …

Выше мы слегка затронули формулы чисел, образующих 2-хшаговый цикл. В их основу положено число 12. В его изображении присутствуют цифровые символы «1» (Единица, Один) и «2» (Двойка, Два). Те же цифровые символы можно обнаружить и в характеристиках момента прохода «контрольной» (поворотной) точки. Ведь рубеж 2-3 тысячелетий, пройденный в рамках нашей эры, одновременно можно считать и рубежом 1-2 глобальных периодов, протяжённостью в 2 тысячи лет каждый. И в этом случае в момент прохода рубежа 1-2 глобальных периодов мы охватываем пространство времени, равное четырём тысячелетиям. Поэтому те 4 «единицы», и формула «1+1+1+1», которую можно развернуть в циклическое число 284, возможно, характеризуют рубеж прохода двух глобальных периодов – два прошедших (1+1) и два, которые нам предстоит пройти (1+1). 
Если сфокусироваться на изображении числа 318, то три его цифровых символа «3», «1» и «8» могут указывать на тот же момент прохода «контрольной» точки. Это момент времени, когда в третьем (3) тысячелетии наступил первый (1) год и восьмой (8) месяц. Получается «август 2000-го». Исчисление данной характеристики выводит нас на итоговое число 618. Но то же итоговое число 618 характеризует и цикл двух постоянно повторяющихся чисел 240 и 144, которые следуют за числом 318. А число 318 находится в цепочке чисел, характеризующих поэтапную трансформацию цифрового символа «6».  

 [3.1.8.] => «В третьем тысячелетии первый год восьмой месяц» = (618)

 [240~144] => «Цикл двух постоянно повторяющихся чисел» = (618)
 И  то же время изображение числа «618» содержит в себе указание на 2010-й год, потому что в пересчёте на древнерусское исчисление времени этот год будет 7518-м годом. По-другому можно сказать, что 2010-й год нашей эры пересекается с 18-м годам 6-го века  (отсюда получаем сочетание цифр «6.18») в 8-й тысяче лет Древнерусской Эры. Но год 2010-й примечателен тем, что он является первым (1) годом во втором (2) десятке лет после прохода рубежа 1-2 глобальных периодов нашей эры. И в данной характеристике мы снова обнаружим, что она сформулирована с опорой на цифровые символы «1» и «2». 

Вернёмся к скрытому символу Мордора (Е), который нам удалось обнаружить на карте в конфигурации горных хребтов. Возможно, что автор рисунка таким способом даёт нам, читателям, важную «подсказку», что интеллектуальные символы, каковыми для нас являются буквы, являются вторичными символами. Их можно назвать «придуманными» (интеллектуальными) по отношению к формам первичным, природным. Природа нам даёт первичные заготовки для формирования начальных образов. Их можно обнаружить в конфигурациях горных массивов и хребтов, если мы сумеем найти способ, чтобы подняться и взглянуть на них с высоты птичьего полёта. Те же «первичные» образы могут быть угаданы в линиях вьющейся лозы, в оставленном на стекле следе от капли дождя, в контурах лунного и солнечного дисков на небе и т. Д. Человек, пытаясь зафиксировать информацию, придумал специальные знаки для обозначения звуков речи и количественного выражения элементов Бытия. Но если проанализировать их, то выяснится, что все самые сложные геометрические формы этих знаков состоят из трёх простейших элементов – палочки-первоэлемента (луча), завитка (дуги) и круга. 

Определим суммарное число значений трёх основных параметров (ПИЧ, ВИЧ и СИЧ) для составного понятия «Символ Мордора». Оно будет равно 951. 
(«Символ/75 Мордора/88» = ПИЧ/163 + ВИЧ/285 + СИЧ/503) = (951)

951 = («Символ/75 Мордора/88» = ПИЧ/163 + ВИЧ/285 + СИЧ/503) = («МОСТ» = ПИЧ/69 + ВИЧ/277 + СИЧ/605) = Исходные предельные знаки-символы для графического отображения всех Слов и Чисел = Структурная многомерная энергетическая модель системы Русского Алфавита = Придание вихрям Тонкого тела Человека нормальных энергетических характеристик = Гипотетический психоэнергетический барьер с избирательной проницаемостью =  (Одна тысяча девятьсот девяносто девять лет + Семь месяцев + Девятнадцать дней) (20.8.2000) = «Очень могущественный властелин – наследник жаб, сумевший подчинить себе всех и весь мир» (к.1001) = Учёный – независимый исследователь энтузиаст – ЗИГЦАР - «Лутковский Александр Васильевич» = …

Для нас важно, что первичное итоговое число 163 (ПИЧ/163) исчисленного понятия «Символ Мордора» совпадает с итоговым числом другого исчисленного понятия. Это свёрнутые названия трёх основных параметров: «СПИЧ», «ВИЧ» и «СИЧ». 
(«СПИЧ»/71 + «ВИЧ»/38 + «СИЧ»/54) = (163) = («Символ»/75 + «Мордора»/88)

   Верхний                                                        СИЧ/54

   Средний                                               СПИЧ/71                                                                                                                                             
    Нижний                                                ВИЧ/38                                                                                                                                                                                  
1.2. Тайна «чёрной земли» МОРДОР

/ о том, что можно увидеть в загадочных контурах горных хребтов /
«Название «Мордор» в переводе с синдарина означает «Чёрная Земля». Эта местность ещё называется владением Чёрного Властелина Саурона», - такую информацию можно найти в энциклопедии «Толкин и его Мир». Погружаясь в таинственный мир Толкина, легко запутаться в логических построениях, пытаясь осмыслить неведомые ранее образы и понятия. Сможем ли мы до конца понять замысел автора? 

Один из способов постижения любой реальности заключается в изучении и осмыслении предметов её наполняющих. Попытаемся продолжить знакомство с загадочной страной «Мордор» на основе изучения карты с её изображением. В первой главе рассказывалось о том, что в контурах горных хребтов и кряжей, которые окружают Мордор, было обнаружено изображение буквы «Е». Но если те же горные массивы рассматривать на карте по частям, то легко в каждой из них можно обнаружить образы символических животных. 
Например, в верхней части карты, на севере страны, контуры горных хребтов очень сильно напоминают лебедя, летящего нам навстречу, который своим клювом тянется прямо к географическому центру страны. Слева (на востоке страны), соединяя кончиками крыльев символические Небо и Землю, как будто устремился на восток хищный ястреб. Кажется, что он соприкасается с лебедем буквально клюв к клюву. А на юге страны (в самом низу карты), по символической Земле, ползёт змей, или змея. 
Далее, основываясь на предположении, что в контурах горных хребтов, изображённых на карте, нами были угаданы сокрытые автором изображения трёх символических животных, попробуем немного поработать со словами – их названиями. Это слова – «Змея», «Лебедь» и «Ястреб».

Первое, что сразу бросается в глаза – начальные буквы отмеченных выше слов образуют слово «ЗЛЯ», которое означает деепричастие, образовавшееся от глагола «Злить». Тем самым мы получили вариант ответа на предполагаемый вопрос «Как?» Ответ – «Зля».  

(Змея +Лебедь + Ястреб) => [ЗЛЯ]

	
	


3. Три символических животных

Обратимся к справочной литературе, и посмотрим, с чем обычно связывают образы трёх символических животных - Змеи, Лебедя и Ястреба? 

Змея - может быть символом самой сокровенной мудрости и великих тайн, поскольку её синусоидальная форма напоминает волны. Со Змеёй связано огромное разнообразие её символических значений. Змеи являются стражами источников жизни и бессмертия, а также того недосягаемого богатства духа, которое подразумевает символ скрытого сокровища. Символ Змеи обладает внутренней противоречивостью, связан с искушениями, встающими перед теми, кто преодолел ограничения материи и проник в реальность чистого духа. Змея является символом не отдельного греха, но самого принципа зла, присущего всему существующему в мире.  Змея была очень распространённым символом в Египте. Иероглиф, соответствующий фактически букве «Z», является выражением движения змеи. 
Известно, что буквенный знак «Z» стоит в самом конце английского алфавита. Его порядковый номер – 26. Тогда как исчисленному слову «Змея» принадлежит первичное итоговое число 62. Цифры «26» и «62», которыми записываются числа 26 и 62, энергетически связаны, так как являются зеркально-логическими отражениями друг друга.

Змея, как и другие рептилии, используется также при упоминании изначальных – наиболее примитивных – уровней жизни. Наконец, принесённая в жертву змея является символическим эквивалентом лебединой шеи и самого Лебедя. Иначе говоря, жертвоприношение змеи (как жизненной силы) даёт возможность принять смерть как лебедя с благодарностью и воспарить к высшим сферам.

Лебедь – самое миролюбивое животное. В поэзии и литературе белый лебедь символизирует образ обнажённой женщины, целомудренной наготы и незапятнанной белизны. Однако, у этого символа можно найти более глубокое значение: гермафродитизм, поскольку в своих движениях и своей длинной фаллической шее лебедь мужественен, тогда как его закруглённое шелковистое тело женственно. В итоге лебедь всегда указывает на полное удовлетворение желания. Лебединая песня представляет собой особую аллюзию на желание, ведущее за собой собственную смерть. Это амбивалентное значение лебедя было также хорошо известно алхимикам, сравнивавшим его с «философским Меркурием», мистическим Центром и соединением противоположностей.
Исчисленному слову «Лебедь»/60 принадлежит итоговое число 60. Такое же число получается исчислением понятий «Люди»/60, «Трое»/60, «Ашрам»/60, «Лоно»/60, «Ветвь»/60 и т.д. 
Ястреб – символ души в древнем Египте, наделяемый подтекстом солнечного преображения. Некоторые философы утверждают, что ястреб мог быть средневековой аллегорией порочного разума грешника. Ястреб – символ жестокости, напористости, злобности и безрассудства. Питаются ястребы исключительно живыми, сильными и здоровыми животными и птицами. Охотясь, стараются нападать из засады, захватить добычу врасплох. Ястреб считается также символом победы, поскольку он стремительно падает на свою жертву с высоты и с яростью впивается в неё когтями. 
Кто они эти Змеи, Лебеди и Ястребы?

Чтобы ответить на этот вопрос, воспользуемся сведениями, взятыми из новой иллюстрированной энциклопедии. Начнём со змей. Оказывается, что змеи входят в подотряд пресмыкающихся отряда чешуйчатых. Тело их удлинённое, покрытое чешуёй, конечностей нет. Ядовитые змеи опасны для людей и домашних животных. Змеиный яд используют в медицине. 26 видов и подвидов змей в Красной книге. 

Змея - это ещё и название экваториального созвездия, состоящего из 2-х частей, разделённых созвездием Змееносца. И есть такая хищная птица – Змееяд, которая относится к семейству ястребиных. А сами Ястребы представляют род птиц семейства ястребиных. Их насчитывается 47 видов. Они широко распространены, но в России их водится всего 5 видов. 

Лебеди – род птиц семейства утиных. Их длина достигает до 180 см, масса до 13 кг. Насчитывается 6 видов лебедей. Обитают они преимущественно по берегам пресных водоёмов. Поскольку численность лебедей сокращается, то охота на них запрещена. 

Таков краткий обзор, позволяющий сформировать некоторое представление относительно трёх животных, очертания которых угадываются в конфигурациях горных хребтов и кряжей, окружающих загадочную страну под названием «Мордор». 
4. Мордор -  это «Местность к востоку от Андуина»

Попробуем с помощью нового Метода исследования найти подтверждение мысли о том, что контуры страны Мордор являются своеобразной аналогией «Модели Исчисленного Термина» (сокращённо - МИТ). Три основных уровня этой модели (Средний, Нижний и Верхний) характеризуются значениями трёх основных параметров – «первичным», «вторичным» и «структурным» итоговыми числами. В сокращённой форме эти три параметра обозначаются аббревиатурой – ПИЧ, ВИЧ и СИЧ. 
Наверное, не случайно аббревиатура «МИТ», полученная из начальных букв слов составного понятия «Модели Исчисленного Термина», созвучна с английским словом «meet», которое переводится буквально как «встреча» (встречаться). Три символических животных, которые угадываются в контурах горных хребтов, - это, возможно, и есть изображение «встречи». Ведь мы видим на рисунке соединение целостность трёх основных планов Бытия - Плотного, Тонкого и Огненного. 
                                       

                                          Верхний  


                               Средний   

                                      Нижний
Эту мысль можно подкрепить цифровыми раскладами, полученными с помощью исчисления записанных понятий. Для этого построим модель целостного типа, в которой название системы соединяется с её содержанием – названиями её структурных частей. В результате исчисления этой модели получается первичное итоговое число 669.

«Три названия символических животных» – «Змея, Лебедь и Ястреб» = (669)

И точно такое же итоговое число 669 получается исчислением названия одного из основных параметров исчисленного термина, который в рамках Метода называется «Вторичным Итоговым Числом» (ВИЧ). Ведь по определению «вторичное» итоговое число является числовым эквивалентом названия первичного итогового числа. При этом, конечно же, следует учитывать, что название первичного итогового числа должно быть исчислено с помощью формулы Единого Кода, которой задано необходимое буквенно-числовое соответствие. 
«Числовой эквивалент названия первичного итогового числа слова» = (669)

Итоговое число сокращённого названия «ВИЧ» отмеченного выше параметра (вторичного итогового числа) будет равно 38: 
(В/3 + И/10 + Ч/25) = (38) 
Припишем справа к цифре «38» символический «ноль» (0). В результате получится цифра «380», которая обозначает число 380. В пределы итогового числа 380 можно вписать название страны Мордор, предложенное самим автором - «Местность к востоку от Андуина». 
«Местность к востоку от Андуина» = (380)

Разница в числах 380 и 38 оставляет число 342: (38 + 342 = 380). Она соответствует символическому знаку «0», приписанному справа к цифре «38». В пределы итогового числа 342 можно вместить исчисленное название «первичного» итогового числа – самого первого параметра исчисляемого понятия, которое получается сложением числовых эквивалентов букв записанных русской транскрипцией слов. 

«Местность к востоку от Андуина» = (380) 

(«ВИЧ»/38 + «Первичное итоговое число слова»/342) = (380)
Решение этого простого логико-математического уравнения позволило выявить взаимосвязанность «первичного» итогового числа с числовым эквивалентом своего названия. 
2005 – 2010 г.г.
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